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ÍTJ TISZAVIDÉK
Megjelenik kedd, péntek éa vasárnap 
a reggeli órákban. Előfizetési ára egy 

hónapra 6 forint. POLITIKAI NÉPLAP

Szürke gondolatok 
Március Idusára

fos. 1.) Ki ienevou kilencedik 
március 15-i évfordulóhoz érkez­
tünk. Egy év múlva, a magyar 
Iwradalom száz éves évforduló­
ján íelénk lordul Európa tekinte­
te. Az ünnepségeken Idviil első- 
sorltan a szabadságszerelő népek 
ari.i lesznek kiváncsiak, hogy 
mennyit tudtunk megvalósítani az 
1818-as célkitűzésekből mi magva, 
rí k, ha már oly nagy jelentőségű 
é\'fordulónak tekintjük március 
15-ét.

A nagyjelentőségű forradalom 
100 'vés évfordulójára, ha már 
must kerülne sor, a válasz bi­
zony sok vonatkozásban elkod- 
vetlcnitő lenne. Hivatkozhatunk 
tigy.ui a haladás külső lényeire: 
a köztársasági állami orma, föld­
reform, demokratikus parlament,
:: -zabod sajtó, a gyülekezési s/a- 
i). .lséig, törvényeiül ti egyenlőség 
slh. megvalósulására. Ha tárgyi­
lagosak akarunk lenni, meg kell 
állapi tanunk, hogy ezeknek meg­
valósítását legkevésbé som kö- 
</.ön botjuk annak, mintha nagyon 
hűek lettünk volna március szel­
leméhez. Ölünkbe esett a világ­
történelem érett gyümöleseként. 
Ez a tény ad nagyrészben magya­
rázatot arra is, hogy miért van 
m.’g mindig olyan nagy tábora a 
(kínoktáeia iránti közömbösség­
nek. Mire vezethető vissza ez? 
kém adtunk eleven tartalmat 
március szabadságébresztő széllé- 
.ei nek. Menszokásból, illemből 
mindenki szavalta a márciusi jel 
*/ ik.-bit. A nemzet elenyésző ré­
ti zó élt vele és dolgozott annak 
ntegvalósitásán. Ez a nap volt a 
magyar önáltatás Liimepe. Fá.jda. 
lom volt látni, ahogy magyarság- 
iól s/avaltattíik germán sapkás 11- 
ja,águnkat, ahogy jobbágyfelsz/a- 
haditásréii szónokoltak az ezerből - ® 
<kv'(>k hű dalnokai, ahogy éltették 
a szabadsajtét és a gyülekezési 
szabadságot a gondolat gúzsbakö­
tés és a népek szabadságáról zeng. 
tek legbőszebb legitimisták.

Mindenki jobban a.knrta meg­
mutatni ezen a napon, de csak 
tó.- délelőtti ünnepségen vagy esti 
Ittinketten, hogy ki a jó hazafi, 
tk .--.nfii kevesebben tudták vagy 
akartak az év többi napjain raa- 
Kv;u módra, magyar érdekeknek 
m< gfele.lően <-selnkeílni.

Száz esztendő távlatában sem 
tekinthetünk vissza a márciusi 
eszmékre, csak a kegyelet hang* 
„án úgy, mint a fejlődés, haladás 
egyik túlhaladott . állomására, 
ameljTiek nui már eleven hatóere- 
je nincs. A bajok gyökere oda 
ayúlik vissza, hogy az 1918-as 
u:vRy történelmi sorsforduló után 
K, ,o tudtunk eleven tartalmat ad- 
oi> a márciusi szabadságítszinék- 
ncR, a négyszáz éves germán ura- 

ától való fetaoabaduláyank

Március 15-e
99. évfordulójának ünnepe Csongrádon
Kedden délelőtt 11 órakor párt­

közi értekezleten döntöttek nem­
zeti ünneniink, március i5-c meg­
tartó sáról. "A z értekezlet elhatá­
rozta, hogy nemzeti ünnepeket, 
mely Csongrádon különös jelentő­
séggel bir, — Kossuth Lajos sze­
mélyesen is járt Csongrádon, s 
a csongrádi lakosság előtt tartót' 
beszédében itt Ls hitet tett a leg­
szebb eszme, a szabadság melleti 
— méltó keretek között fogja 
megtartani.

Az ünnepség fél 11 órakor kez­
dődik a Kossuth-szobomál. Előt­
te fél 10 órakor Csongrád min­
den templomában ünnepélyes 
szentmise.

Az ünnepség műsora:
1. Himnusz, éneklik az iskolák 

énekkarai.
2. Nemzeti dal, szavalja Forgó 

László.
ti. Ünnepi beszéd, tartja Császi 

Ferenc h. polgármester.
_ 4. A Kossiith-szobor megkoszo­
rúzása.

5. Klapka induló, éneklik az is- 
kclák énekkarai.

6. Egy gondolat bánt őngomet,
7. Beszél az ifjúság nevében, 

Uniárik Péter.
■1 Ady Endre: Isten harsonája. 

Sazavalja Szőke Antal.
9. „Mi a haza?“. Szavalókórus. 

10. A márciusi naphoz. (Ady 
Endre verse). Szavalja Király 
László.

Dima-Tisza csatorna értekezlet 
Kecskeméten

A Duna—TLsza-e,satonui meg építése ügyében nagyfontosságú 
értekezlet volt tegnap Kecskemét en. Az értekezletet Kecskemét vá­
ros főispánja liivta össze.

Az értekezlet, amely a csatorna beorkolásámik ügyével is fog­
lalkozott, Csongrád városát Császi Ferenc h. polgármester és 
Fördős István, ;i műszaki hivatal vezetője képviselte,

A részletekről jövő számunkban a(|unk beszámolót.

Hadifogoly-konyhát létesít a város 
az állomáson

Megalakult a Vöröskereszt csongrádi fiókegyesülete
Kedden délután 6 órakor a vá­

rosháza tanácstermében tartóttá 
alakuló ülését a Vöröskereszt 
csongrádi fiókegyesülete. Jele . 
voltak az iskolák, a pártok, szo­
ciális intézmények kiküldöttei, 
valamint érdeklődők igen nagy 
számban.

Császi Ferenc h. polgármester 
üdvözölte a megjelenteket, s meg­
nyitotta az ülést. Majd átadta a 
szót dr. Kasznár Tóth Lajos h. 
főjegyzőnek, aki ismertette a Vö­
röskereszt mostan alakulandó 
fiókegyesületének a célkitűzéseit.

— Csongrád városa abban <a 
szomorú helyzetben van, hogy 
nincs karitativ egyesülete, ame'y

gondoskodna arról, hogy a ta­
vasz folyamán hazatérő hadifog­
lyokat méltó fogadtatásban ré­
szesítse. A békeszerződés a befe­
jezés előtt áll. Csupán két aláírás 
hiányzik az életbeléptetéséhez. 
Április közepén várhatjuk haza 
az első fogolyszerelvényeket. A 
legégetőbb probléma, — emeli fel 
- ■ -t 4 K. Tótih —- hogy gondos- 
liodjunk a hazatérő hadifogoly- 
fiaink fogadtatásáról. Ivegyen me­
leg étel, ital, segítő kéz, szerető 
szív, hogy érezzék a hazatérők, 
hogy hosszú távoliét után való­
ban hazajöttek. Ki nem akarja 
így?

A következőkben ismerteti a

Megszűnt a csongrádi Földigénylő Bizottság
A törvényes rendelkezéseimé k megfelelően, a csongrádi Föld- 

igénylő Bizottság a tegnapi napon megszüntette működését.
A Bizottság irattárát, leltári tárgyait a város vette át és to 

válátja a megyei Földhivatalhoz.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth 
Ferenc, utca 3. szám. Szerkesztőség 

telefonszáma: 35.

Vöröskereszt ■ alakuló bizottságá­
nak az elgondolásait.

A Vöröskereszt most megala­
kuló fiókegyesülete a városházán 
fog székelni. A hadifoglyok fo­
gadásához szükséges alapot az 
ifjúság bekapcsolásával, társadal­
mi gyűjtés utján fogja megvaló­
sítani. Felkérte az összes iskolák 
igazgatóit, hogy készíthessenek 
a gyerekekkel nemzetdszmű pla­
ketteket, s azt 1 forintért árusít­
sák a gyerekek. *

— Tudom — mondotta K. 
Tóth főjegyző —, hogy a sok 
gyűjtés kimerítette legtöbbünket. 
Kérdezem azonban, kinek ne len­
ne egy forintja legszentebb kö­
tél ességü tik teljesítésében ?

A gyűjtött pénzt a városházán 
székelő Vöröskereszt átveszi, s 
gondoskodik a vasútállomáson 
konyha felállitásáróly, hogy me­
leg étel fogadja a hazatérőket. 
Gond sk.tdik elsősegélynyújtás­
ról az arra rászorulóknak, éjsza­
kai szállásáról a tovább nem uta­
zók részére, s egyéb felmerülő 
fel adatok végrehajtására.

K. Tóth h. főjegyző szavaink el­
hangzása után Császi h. polgár­
mester felolvasta a megalakuló 
bizottság névsorát, melyet a je­
lenlevők egyhangúan elfogadtak.

Díszeinek: Császi Ferenc a. 
polgármester.

Elnök: Szolnoky János plébá­
nos.

Női társelnök: Kiss Jánosné 
polg. isk. tanárnő.

Ügyvezető alelnöki Dr. László- 
ffy László.

Női társelnök: Dr Szarka
Ödönné.

Titkár: Dr Szőke István.
Női titkár: Komis Antalné.
Gondnok: Dr Bakó József.
Ügyész: Dr Kaszanitzky Zol­

tán.
Jegyző: Lene Mária.
Pénztáros: Selmeczi Kálmán.
Ellentőr: Tekulics Sándor. -
Főorvos: Dr Szarka Ödön. 

Intéző bizottság választott tagjai
Greskovits József, Gv*skcvits 

Józsefné, id. Nagy > crenc, Hajdú 
János, Kása István, Csemusr Fe­
renc, JoanoVics Ferenc, dr. Tóth 
Lajos, Novákné Rásonyi Papp 
Judit, Pappné Gutpintér Mjigda, 
Zentai .Mária Mici, Berend Lajos, 
FI cseh Os/íkár.
Intézőbiz:: ttsá g hivatalbeli tagjai

Zsadányi Árpád, Kovács Lász­
ló, Bánhidy Gyula, özv. Kirinyi 
Istvánná.

Póttagok:
Kiss János, Boda Vilmos, Rég- 

ner Ferenc, Nagy Istvánné, Lajos 
Pálné, dr. Beliczay Istvánné, Ta-

után, amikor arra minden lehető­
ségünk megvolt. A 48-as esemé­
nyek logikus folytatását, mind a 
mai napig nem élté át a magyar­
ság- Ami haladás most van, az 
beleillik 48 vonalába, de ahhoz., 
hogy ezt a magyar nép megértse, 
előbb a 48-as forradalom valósá­

gős lényegét kell megértenie. , 
A megszokott .szóvirágdiszes, 

lelkesítésre tüzelő ünnepi liangu- 
latot árasztó szavak helyett, eze­
ket a hűvös gondolatokat a ko­
molyan vett kötelesség íratja ve­
lünk. Nem akarunk senki őszinte 
lelkesedésének gátat vetni. Csak

azt szeretnénk, ha a fogadkozás 
tovább tartana a március 15-én 
követő szürkébb napokra is és tét. 
tek fakadnának belőle. Mert ne fe­
ledjük, az őszinte ünnepségnek 
nem a bankett a lényege és ér­
telme, hanem a tanulság, amely 
új, termékeny alkotásra serkent.
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más Jánosaié.
Császi h. polgármester záró­

szavai utáin végétért a Vöröske­
reszt újjáalakult csongrádi fiók- 
egyesületének ülése, mely valóban 
legelső és legfontosabb kötelessé­
gük teljesítését tűzte ki céljául: 
könnyitsiik meg tőlünk telhetőin" 
úrtatíanvi! sokat szenvedett ha­
zatérő hadifoglyaink sorsát.

— Or. K aszná r Tóth Lajos h, fő­
jegyző közli, a hadifoglyok hazaszállí­
tásának meggyorsításáról szóló beje­
lentése, amelyet a Vöröskereszt csong­
rádi fiókegyesületének megalakuló ülé­
sén tett, a legújabban szerzett hírek 
szerint módosult. A hivatalos jelenteti 
szerint a külügyminisztérium a hadi­
foglyok ügyében semilyen újabb ren­
delkezést nem bocsájtott ki. A hadi­
foglyok hazahozatalára továbbra is a 
régi irányelvek a mértékadók. Minden 
egyéb híresztelés korai, alaptalan, 
egyéni kezdeményezésnek -tekintendő.

Olcsóbb leli
A CSEPEL KERÉKPÁR
A W, M, gyár leszállít oft a 
a kerékpárok árait.
A CSEPEL CSODA

férfikertkpár óra Emerge gumik­
kal 578 forint. Ugyanez női- ki­
vitelben 607 forint. 4 havi részlet- 
fizetésre is kapható

RÉGNEK FERENC
mii: y? rész c.s villary szer élőnél 

Szeníhftroms: £-tÁr 8 : ; '>m alatt

A köztársKsági elnök. -
sé.diós^ózaia

Tildy Zoltán köztársasági el­
nök vasárnap este a magyar rá­
dión keresztül szózatot intéz a 
magyar gazda,társadalomhoz.

Időszerű közellátási 
tájéköztató

A csongrádi közellátási hivatal 
az alábbi fontos tudnivalókról 
értesíti Csongrád lakosságát

— A Közellátási Felügyelőség 
teljesítette Csongrád közönségé- i 
nek régi óhaját. Elrendelte, hogy \ 
a malmok a kereskedelmi őrlés- \ 
bői származó lisztőrleményeket \ 
minden esetben ólomzárral ellá- " 
főtt zsákokban utalják tovább. 
Különösen vonatkozik ez a ren­
delkezés a kenyérjegyek ellátásu-

Íra kiadott őrlemény lezárására. 
A hatóság razziaszerűen mind a 
malmokat, mind a pékeket elkm- 
-j őrzi, Gyanú esetén a lisztet labo- 

$ ratóriumi vizsgálat alá vetik s a 
I visszaélőket a legsúlyosabban 
j megbüntetik.
I — A piaci árusoknak is fel kell 
; tüntetniük áruik hatóságilag
\ megállapított, vagy szabad árát. 
i Aki ezen rendelkezést megszegi,
I attól az áruját elkobozzák, s 1. <‘g, 
l indul ellene á rendes hatósági el- 
I járás.

felhívja a

Vasárnap, 1947. március 16.

Dr Karvázy János országos szociális 
főfelügyelő látogatása Csongrádon

V äLßä

Mint ismeretes, már több mint 
hat hete megkezdte a Közjóléti 
Szövetkezet a háziipari foglalkoz­
tatásokat. Sok nehézség leküzdé­
se után a Magyar Népjóléti Mi- 
misztérium ' támogatásával, két 
háziipari tanfolyamot nyithatott 
meg a Közjóléti Szövetkezet ja­
nuár hó végén.

A két tanfolyam, kedden és 
szerdán a IvPagyar Népjóléti Mi­
nisztérium részéről dr. Karvázy 
János szociális főleiigyelő, vala­
mint dr. So or Kálmán a háziipari 
ügyek orsz. vezetője és Sarszegi 
József szociális felügyelő látogat­
tak el Csongrádra. Délelőtt folya­
mán a város és a szövetkezet ve­
zetőivel az egészségházat és a 
szeretetiházat tekintették meg. 
Egybehangzó véleménnyel állapí­
tották még, hogy bár a város

mégis a legsürgősebb támogatás­
ra van szükség. ígéretet is tettek, 
hogy feltétlenül azon lesznek, 
hogy a legközelebb érkező Unrra- 
adományokbói Csungrádot az ed­
diginél nagyobb mértékben része­
sítsék. S amennyiben arra a költ­
ségvetés keretein belül mód lesz, 
pénzbeli támogatást is fognak 
nyújtani.

Délután a Közjóléti Szövetke­
zet háziipari foglalkoztatóit te­
kintették" meg. Megelégedésüket 
fejezték ki, — a munka előreha­
ladását illetően, — a szövetkezet 
és a tanfolyam vezetői, mind pe­
dig a tanfolyami dolgozókkal 
szemben.

Kérték a szövetkezet vezetőit 
és a tanfolyam résztvevőit, hogy 
a jövőben — a mai nehéz idők- 

I höz méltóan, — még nagyobb ter-
l minden tőle telhetőt elkövet, hogy | melésre törekedjenek.

Nyomatékosan
f közellátási hivatal mindazok 
1 gyeimét, akik időközben bi

fi-
-

{ mind a szülőotthont, mind pedig « 
1 a szeretetházat legalább a leg- 
I szükségesebb felszerelésekkel 
! (ágyakkal, ágyneművel, takaró- 
\ vaj, élelemmel stb.) elláthassa —

aKMPiAit-.-ír mtéiwntruMWM

Maguk részéről ígéretet tettek, 
hogy a szövetkezetek minden ez- 
irányú törekvésében fokozottabb 
mértékben fogják támogatni.

gál tatást 
burgonyára,

Kovács b
mi a órája

Fali, inüja és zsebóra, 
hőmérő, szemüveg, 
dísztárgyak raktára.

Tolt Vies ÉSsMzlet.
HclybeBiíTiairyta 

a népjóléti.
ti. csecsemé- és gyekme\$- 

OSzHlv fssIáüilrÁ'íűí
A népjóléti minisztérium értesítette 

Csongrád vármegye alispánját, hogy n 
vármegyei közkórház csecsemő- é.s 
gyermekosztályának felállítását jóvá­
hagyta. A szükséges személyzetet 1 
főorvosban, 1 alorvosban, szaktan­
folyamot végzett gondozónőben, 2 ta­
karítónőben és egy dajkában állapí­
totta meg a minisztérium.

A fennálló rendelkezések értelmében 
a főorvosi és alorvos! álláson kívül a 
rendszeresített személyzet helyét ke 
lehet tölteni, mig az orvosi állásokra 
vonatkozóan a népjóléti minisztériu­
mon keresztül a minisztertanácshoz 
kell előterjesztést tenni.

teljesítenek gabonára, í 
olajos magvakra, | 

vagy élő állatokra, a kereskedők | 
tői "kapott vételi jegyekkel még \ 
azr,:;n jelentkezzenek a Közellátá- ? 
si Hitvitái terménybeszolgáltatá- | 
sí osztályánál, hogy el lehessen j 
könyvelni s ha a beszolgáltatás; ' 
hátralékot Így teljesen teljesítet- | 
tele, akkor a most folyamatban \ 
lévő helyszíni elszámolta tán' al í 
mentesülnek.

— Akik a vágási engedély után ^ 
járó dé/sinitzsírt még nem szálli- ' 
tutták be, a legsürgősebben telje- . 
s:t. : k , t és a zsirgyüjtőktöl • 
kei :t t.'.ai jegyekkel még az- ; 
nap jelentkezzenek a terménybe- • 
szolgáltatási osztálynál, hogy a j, 
kötelező beszolgáltatása elszá­
molhassák. ;

— A mai naptól minden hentes | 
szabályos vételi jeggyel el van ’, 
látva. Akik csak ideiglenes átvé- 
teli elismervéimyel rendelkeznek, 5 
becserélheti krendes vételi jegyre. j 

- A március hó első felére já- > 
ló finomlisztet március 15-ig ; 
váltsa be mindenki, mert a pé- ? 
keltnek március 17-én el kell szá- \ 
molniok a közellátási hivatalná’< 
Ezz' l kapcsolatosan j

felhívja j, közellátási hivatal 5 
a sülííipárosokul, hogy már ii 
eins 17-én reggel 8 órára fi- j) 
ncmlls. t elszámolás céljából '

Mdi cius 15-én.
TÁRSAS VACSORA
az ERZSÉBET BOROZÓBAN

TÁNC.CIGÁNYZENE.
Reggel 4-ig nyitva.

.wwiunnwrm&z 01«

-~i==Ez Sjíőri —
Ma: helyi rangadó:

BARÁTSÁG—TISZA!
A bajnokságért folyó izgalmas 

viaskodásban a Barátság helyi 
riválisával méri össze erejét. A 
Barátság múlt vasárnapi formá­
jával kimagasló favorit, de a 
megerősített Tisza mindent bele­
adva, megkísérli a lehetetlent is. 
A Barátság részéről ezért ninős 
helye az elbizakodottságnak.

A KTK ezúttal könnyű győzel­
met fog aratni Szabadszálláson.

További mérkőzések:
Szentes: SzMTE—Kite.
Kunszentmárton: KuTE—K.

MÁV.
Kiskunfélegyháza: KRVSE —

SzMAV.
Jánoshalma: JTE—Mindszent.

— Március 1 fi-án, vasárnap délelőtt 
fél 11 órai kezdettel a csongrádi Szo­
ciáldemokrata Párt a Magyar Szálló 
nagytermében nyilvános népgyülést 
tart, budapesti előadóval. A tagok éa 
az érdeklődők minél nagyobb számban 

j való megjelenését kéri a vezetőség.

AI A O'illlí MF. LÖK, KERTESZEK
FIGYELEM! A Nemzeti Paraszt párt 
a Kertészek Szövetkezete (Budapest) 
megbízásából készpénz, előzetes lefize­
tése mellett nagykereskedői áron szál­
lít mindennemű, takarmány- és keili- 
magvakat. Rendeléseket felvesz már­
cius 25-ig mindennap délelőtt az. NPP 
Irodájában (Erzsébet szálloda). Arak 
ugyanott megtudhatók.

Szöllöhegyi utca N számú ház, két 
hold felsöföld és füszerüzlet berende­
zés eladó. fírt. ugyanott. ti5fl

fii télien jelenjen k meg.
Akitől az («lszámoltató bi­

zottság valamit elkobzott, a kitű­
zött hail áridőn belül saját érde­
kében szállítsa be az elkobzás; ér­
tesítőn megjelent kereskedőhöz, 
s a beszolgáltatás megtörténte 
után a kereskedő által adott, vé­
teli jeggyel és a befizetést igazol­
ló csekkszelvénnyel még aznap * 
jelentkezzenek a K, H. termény- jj 
beszolgáltatás! osztályánál.. í|

-I URÁNIA MOZGÓ I-
Szombat délután 2, 4: 6 és 8 órakor

ÖRDÖ.GLOVAS
Ben kő Gyula és Fényes Alice remek kiállítású filmje. 

Vasárnap 2, 4, 6 és 8 órakor — Hétfőn 4, 6 és 8 órakor

FÉNY ÉS ÁRNYÉK
A legszebb magyar film. — Bulla Elma és Aitay Andor, 

Mindkét műsor előtt VILÁGHIRADÓ

VASÁRNAP DÉLELŐTT 10 ÓRAKOR

a Nemzeti Parasztpárt csongrádi szervezetének 
tisztújító közgyűlése a párthelyiségben

Minden tagot vár a Vezetőség.
HAiwr.i I api*■!■■■ M •

__Fehl
leshettük
kcizöns'-'geJl
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bibék
___ f,lM-lol a Szabad Líceumba. fir- 

. jtcttüK már a város tanulnivágyó 
k',;z6ns' v,'i' h0oy e 110 20-án Szabad 
j/iCC:i;,i nyílik a gimnázium épületé*

,, iskolába való felvételre még 
jelent 1í< zni lehet a gimnáziumban déL 
' t.,, nt Havas Gyula gimnáziumi 
t,./nbadmüvelödési ügyvezetőnél,

,, nivoliéte esetén Bezerédy Istvári 
tanárnál. Az iskola meg* 

hó 20-án délután 5 órakor 
■ntók pontos megjelenését

kérjük.
_ ?v resem azt az orosz hmilfog-

>. I/.ajött csongrádi embert, aki 
: ciifaiusi fiatal emberrel tüzl- 

mit a legutóbbi csongrádi vásá- 
' ’ <■■■klödött, hogy lameri-c Víg* 
t- tiszaujfalusi lakost, akivel 

« : ic alpári lakos vő.társ, és
f.c "iégi* és testvérei 1941 óta 

r ■ n :k. Aiic kérem azt az ismc- 
bert, aki Kopjás Imréről tud

v. P ni Mihály ipartestületi ven- i
i

(•songtúdon adjon felvllágo- !
650 I

- Horgászok! Igazolványért jelent. ( 
a Szabó vendéglőben 16-án, j 

I;* délelőtt 10 1 óráig, 18-án, I
ii!őrlőkön és 22-én, I 

1 6 óráig. Vezetőség. • |

Diszkréció metScít, jj

fei:- silóéi MzvlIíí liázassájotoi j
8 Alföldi Háza sápkiizvetitö írcűa

Hódmező vásárhely.
Pontos cim a kiadóban.

Aas ügyészségre került 
a csongrádi tanyavilág fosztogatója
1944 őszén Ujszászi Márton úi 

féderes kocsiját ismeretlen tette­
sek ellopták a tanyája udvaráról.
A kocsi nyomát követve, eljutott 
Tömörkényig, de ottan a sok ko­
csi nyom között nem tudta a ma­
gáét kiismerni. Visszafelé jövet 
megfigyelte a ló patkójának alak­
ját, s mostmár végig követve a 
kocsinyomot, eljutott Szabó La­
jos T. .335. számú tanyájához. 
Bemenni nem mert, mert Szabó 
és családja nem örvendett a lég­
ió Óbb Írnek a környéken. A szom- 
szétfok mind, mint gyanús elemet 
ismerték Szabóókat. Ahol nappal 
a Szabó • családból valaki megje­
lent, onnan az éjszaka folyamán 
mindig lábakéit valaminek. Amel­

lett a csanyteleki cigányokkal 
benső barátság fűzte össze Sza­
bót. A rendőrség helyszíni nyo­
mozása alkalmából Ujszászi és 
barátja, Németh József, határo­
zottan felismerték a kocsit. Szabó 
azonban a legkörmönfontabb ha­
zugságokkal jött elő. Hosszú, na­
pokig tartó vallatás után Szabó 
beismerte tetteit. Minden való­
színűség szerint jópár „eset“ ter­
heli még Szabót, amelyekről egy­
előre hallani sem akar.

A csongrádi rendőrkapitány­
ságról átkisérték Szegedre, ahol 
fel fogják frissíteni az emlékező- \ 
tét múltbeli működésére vonat­
kozóan.

es
Gyiitetermtók SzMntíÉ
(Jókaí-u. 14) nagy darabos réz-rc beszerzési áron még min- 

előjegyezhető, ugyanott a 
bort, borseprűt és lekvárt leg­
magasabb napiáron vásároljuk.

1000 darab
273 forinttól

-l elhívás. Felhívjuk az újbírtoko
éí, hogy az UFOSz vezető- J 

lenként kétszer, kedden és j 
. ,, városháza 26. sz. szobájíu j 

nasznapokat tart a hivatalos jj 
;i kíijük az érdekelteket 

kérelmüket Írásban adják

vi.et is. Eke István,

- \ / Ipartest lilét házias
ytj k tött március 1 

rt a tagok részére 
A mái'-il^ l!*i 
a d. v. háromnegyi d 9 

!• a székházban.
■ pi tápcili és Kodály-dalok, a 

házközség lütbuzgalini 
imák előadásán.. Szómba- 

í. ainap este 6 órai kezdettel 
vázáim tornatermében nagysza- 

■ c ígérkező előadás lesz, mcly- 
!•: : -lében a leánycsoport megfe- 

vénygárdával kiegészítve népi 
■akn' é.s dalokat ad elő. Az elő*

Nagy boldogasszony templom 
ű zik. A rendezőség ezúton 
közönség támogatását és 
szeretettel hiv az előadásra. 

\ M. K. I*. csongrádi 
rviv.'-te n-én, pénteken este 6 óra­

TESLA
csabai tefocserép 
és fenybépüS&tfa 

legolcsóbb 
nap! áron »

Véradi-fateiepen

í

Az Újjáépítési Sorsjáték

.... 1 V5/.LtllctL k 50 ezer forintot nyert: 105.1117.
UFOSz H 25 ezer forintot nyeri: 16.13

jellegű,
.5-1 Un- í 

este 7 \ 

ünnep- 2

10 ezer forintot nyertek: 189.934,
133.559.

5 ezer forintot nyertek: 172.232,
166.023.

2500 forintot nyiillek: 4653, 66.914,

kor pár vipót tart a ködzetekben. 1.
körlet előadó: Tat Lajos, H. körzet
előadó: Szőke Albert, III. körzet dó­
adó: Bv ka Sándor. IV. * körzet előadó:
Bánfy :Sándor.
- A Vöröskereszt Egyesület elnöke­

sége fi iken ., közönséget, hogy már-
cius 15. ■ n az általa forgalomba hozott
nemzeti■ zlnü plakettek közül azok a

75.807, 89.505, 99.107, 123.130, 179.023, 
177.414, 230.020, 96.20t,

2000 forintot nyertek: 30.761, 49.676, 
83,331, 70.590, 100.090. 115.859, 120.748,

Anyakönyvi írnek
10-ig

hitei,..;ek melyeknek a hátlapján is-
ko,ni■ egzö van. Ezzel kapcsolatosan 
lsmét felhívja az összes iskolák ignz- 
satöit. hogy a plaketteket mind hitele* 
8'isék hogy ezáltal a visszaélések el.
hvviilhvtok legyenek.

V Szociáldemokrata Párt közli. 
h°gy március 15-i ünnepségét este t 
6rakoi tartja meg a Magyar Szálló
nagytermébeo.

1947 március 3-tól március 
bezárólag.

Születéseit: Bartók György 
István, Navvistók Maltild, Bala- 
nyi János, Mozsár Károly János, 
Gulyás Juliáima, Oláh János, Öt­
vös János, Kádár János, Kele­
men Györgyike Mária, Szabó An­
na Gizella, Marton Sándor István, 
Fazekas Ami a, Rácz Ignác.

Halálozások: Kacziba Sándorod 
Fáy Rozália 63 éves, Ujszászi Fe­
renc 83 éves, Kovács Imre 83 
éves, Német Margit 5 hónapos, 
ózv. Ujszászi Sándomé Balog 
Apollónia 8G éves, Sinkó Istvánná 
Táborosi Mária 55 éves, Rácz 
József 56 éves, Szabó Imréné Ká­
dár Ami a 26 éves, Szilaj Varga 
János 6 hónapos, Hatvani Ferenc 
74 éves.

Házasságkötések: Gál László 
Gyovai Rafa Veronikával.

elveszett Csongrádon 
egy nagy bernáthegyi kutya. Aki tud 
rla valamit, jutalom ellenében értesítse 
dr Kováts János állatorvost, Hódme­

zővásárhely.

138.091, 138.355, 138.231, 177.039,
184.983, 220.419, 238.401, 243.911.

1000 forintot nyertek: 6032, 25.874, 
15.730, 32.558, 32.693, 14.934, 50.466,
67.228, 77.860, 102.175, 114.029, 170.187, 
179.545, 198.277, 208.491
211.527, 211.668, 212.868
229.925, 240.361, 249.637.

Felelősség nélkül. Jövő számunkban 

folytatjuk.

Csongrád kebelében megkezdi 
önálló életét Felgyö

l A Csongrádiioz csatolt Felgyő 
I megszervezésére dr. K. Tóth La- 
\ jós főjegyző és Maár Mihály 
\ számvevőségi tanácsos kiszálltak 

Fclgyőre.
Ezalk alommal összeállították 

az önálló felgyői költségvetéshez 
szükséges adatokat. Megszemlél­
ték egyben az új községháza, 
tisztviselői lakások céljaira kisze­
melt épületeket.

C&o&Q.Kádi pana&tok&Hyv
T. Szerkesztőség!
A Vidra-környéki lakosoknak 

régi sérelme, hogy az uraság által 
létesített halastó a tavaszi talaj­
vizek szabad folyását meggátolta 
és ezáltal az ottani lakosoknak 
nemcsak a földjeit, hanem a la­
kóhelyeit is elöntötte a viz. 1944- 
ben a halastó megszűnt. Most nem 
tudjuk, leinek a kezdeményezésé­
re újra üzembe akarják helyezni 
a halastavat és ennek megfelelően 
az átereszeket az Ármentesitő 
Társulat elzárta. Mikor a Tisza 
vízállása alacsony volt, alkalom 
nyílott volna arra, hogy a víz le- 
follyék, de akkor a Társulat meg­
gátolta azt a folyamatot, most: 
viszőni, ha akarná sem tehetné 

. meg, mert közben a Tisza vízál­
lása ívleűielkcdett. A múltban 
megértettük, hogy az uraság ér­
dekeiért bennünket kisparaszto- 

kalt háttérbe szorítottak, de nem 
vagyunk hajlandók belenyugodni 
abba, hogy most, amikor végre 
a nép vette önön kezébe sorsának 
irányítását, újra nélkülünk dönt­
senek saját sorsunkról. Ha a Tár­

sulat nem hajlandó álláspontját 
megváltoztatni, akkor mi igazunk 
tudatában elmegyünk a legfelsőbb 

fórumokig is orvoslásért.
Tisztelettel:

Szemcrédi Gergely és 60 társ« 
Vidrakörnyéld birtokosok.

I^i'ii tisztelt Szerkesztő Ur!

övömmel látjuk a különböző testü­
letek ős intézmények demokratikus át­
alakulását. Éppen ezért úgy érezzük, 
iiogy jogosan szójalunk fel a bukrosi 
Legeltetési Társulat ügyében. Ott

202.729, i ugyanis ma az a helyzet, hogy a Tár- 
221 360 5 sulat ügyeiben szavazati jog nem a 

személyek száma után, hanem a ház­
részek után jár, s Így néhány nagyobb 
birtokos dönt a többi sokszáz kisebb 
felett. Nem épült fedett szárnyók, a 
kutak vize nyáron kihasználatlanul 
folyik el, ahelyett, hogy öntözésre 
felhasználnák. Ez mutatja azt, hogy 
az eddigi rendszer nem a fejlődést 
szolgálja.

Szeretnénk, ha lapjában helyet adna 
ezen közérdekű közleménynek, s a 
furcsa társulati vezetés módosítására 
javaslatot tennének illetékesek előtt.

Tisztelettel:
Több bukrosi birtokos.

*

A kérést továbbítottuk az illetéke­
sekhez.

Szerkesztőség.

Cégünk 30 éves!
Gondoljon régi jó kiszolgálásunkra!

újra
Villanyszerelés előtt kérjen díjmentes költségvetést 

szerelési anyagokhoz.
Rézhuzal és óncső ismét kapható

ENGEL MIHÁLY CÉGNÉL
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Csongrádi
ingatlanforgalom
Mizere Sándor Nagyrét dülöbeli 

1200 nszöl területű ingatlanát 1750 F 
vételárért megvette Kapás István és 
neje Hajdú Johanna.

Tyukász György és neje Lovas Fran 
ciska egy házrésznyi bukrosi ingatla­
nát 650 forint vételárért megvette Ba­
kai Pálné Kádár Franciska.

Puskás György és neje Cseh Valé. 
ria 900 nszöl területű hullámtéri in. 
gatlanát 700 -forint vételárért megvet­
te Szóllk Lajos és neje Balog Zsófia.

Gyurkó István és neje Kovács Mag­
dolna Kettöshalom dűlőben levő 1 kh, 
szántó ingatlanát 2200 forint vétel­
árért megvette Forgó János és neje 
Blaskovics Anna.

Bozsik István 501 nszöl területű kis- 
réti szántó ingatlanát 2600 forint vé­
telárért megvette Marik József sé ne­
je Fodor Viktória.

Makai Mátyásné Varga Mária Kül- 
söjárás dűlőben levő 1 kát. hold 200 
nszöl területű ingatlanát megvette 
1200 forint vételárért Horváth János.

Fekete Rozália Uj utca 27 számú 
házát 12.000- forint vételárért meg­
vette Ornyik István és' neje Veréb Ju­
liánná.

Oláh Ferenc és neje Justin Francis­
ka Pázmány Péter utca 13 sz. alatti 
folerész házilletőségét 4000 forint vé- 
telárért megvette Kancsa József né 
Busa Etelka.

Nagy Ferenc és neje Duch Etelka 
603 nszöl területű Halesz dűlőben le­
vő ingatlanát 2000 forint vételárért 
megvette Gyoval István és neje Eke 
Erzsébet.

Mészáros Lajos 1235 nszöl területű 
ingatlanát 1852 írt 50 f vételárért 
megvette Oláh Ferenc és neje Justin j 

Franciska.
Dr Tenke Ferenc és neje Sághy 

Aranka Gőzhajó utca 1. sz. a. házát 
megvette 15.000 forint vételáréit Sa. 
rusi Kis Mátyás és Hochwald Henrik- 
né Pető Mária.

özv. Bakai Györgyné Megy esi Erzsé- 
bet Kettöshalom dűlőben levő 300 nsz­
öl területű ingatlanát 700 forint vé­
telárért megvette Bakai Ferenc (nős 
Góg Ilonával).

Molnár Mátyásné Nagy Kovács 
Margit báró Eötvös József utca 11 az. 
alatti felerész házilletöségét 500 forint 
vételárért megvette özv. Zanócz Im- 
réné Gyoval Julianna.

Forgó Sándorné Domokos Julia 571 
nszöl területű hullámtéri ingatlanát 
500 forint vételárért megvette Ujszá- 
szi Mihály és neje Justin Verona.

Justin "Sándor és neje Csernus Má­
ria 1 kh. 800 nszöl területű Kettösha­
lom dűlőben levő ingatlanát 7OÖ0 fo­
rint vételárért megvette Hajdú Ger­
gely és neje Csernus Ágnes.

UFOSz 15-én este f> árakor az uj 
szőlő, és gyümölcstermelögazdák ró. 
szérc értekezletet tart. A védöszereH 
kiosztásával kapcsolatos problémák 
kerülnek megvitatásra. A tagokat tel­
jes számban várja az UFOSz vezető­
sége.

Rádióműsor
.Március 15, szombat:

7: Reggeli zene. Hanglemezek. Köz­
ben: Naptár. 8: Hírek, műsorismerte­
tés. 8.20: Hanglemez. 8.30:, Hangleme­
zek. 9: Magyar görög-keleti istentisz­
telet közvetítése. 10r Református is­
tentisztelet közvetítése. 11: Március 
15. Helyszíni közvetítés. 12: Déli ha- ? 
rangszó. Hírek. 12.15: A Budai Dalár­
da énekel. 13.15: 1848 márciusa. 14: 
Hírek. 14.10: Ünnepi muzsika. 15: Pe­
tőfi világa. 15.30: Magyar népzene 
Petőfi korában. 16: Az ifjúság ha ig.ru 
16.45: Tavaszi, vasárnapok. I7: Hírek. 
l'i.lO: Kodály népfeldolgozások. Hang­
lemezek. 17.30: A Munkás Kui ú Szö­
vetség műsora. 18: A rád.ózenekur 
hangversenye. 19.30: A nép kérdez 
a költö felel. 20: Hírek, sporthírek. 
20,20:Vattai Szabó Gyula mag 'm- »’>• 
Iákat énekel. 21: langes neli Jjlradi. 
21.50: Hitek és krónika oroszul 22: 
Hírek. 22.20: Mit hallunk holnap ? 
22.30: Magyar jazz-müvészek táncze­
néje. Hanglemezek. 23: Magyar mű­
vészek muzsikálnak. Hanglemezek. 
24: Hírek. 0.10: Hírek és krónika 
franciául. 0.20: Hírek és krónika an­
golul.

apróhirdetések

■■MBBgaagaaaHttaa

Keresse fel bizalommal

Kakucska Fái
szijgyártómesfert

Bem utca 7 szám alatt. 
Javításokat legpontosabban végez.

HIRDETMÉNY
Közhírré teszem, hogy a közelláiás- 

ügyi minisztérium 801.993—1947. sz. 
rendeletével a lakosság részére kor­
határra való tekintet nélkül 1947. 
évi március hóra fejenlrint 80 (nyolc­
van ) tabletta sacharint utalt ki 2.80 
forintos egységáron.

Az önellátók részére az általános 
közellátási élelmiszerjcgy VI. számú 
szelvényére, az ellátatlanok részére a 
nyérc, valamint az elátatlan csecse- 
hatósági élelmiszerjegy A) szelv?- 
mök részére a II. számú szelvényre 
szolgáltatandó ki térítési dij lefizetése 
ellenében a dohányktsárusok által.

II. polgármester.

HIRDETMÉNY
Az egész ország területén elterjedt 

és lótenyésztésünket fenyegető tenyész 
bénaság elleni küzdelem hatékonyab­
bá tétele érdekében a földmivelésügyi 
minisztérium f. évi február hó 11-én 
kelt 100.532—1947. sz. rendeletével a 
köztenyésztésre engedélyezett magán- 
mének havonként kötelező állatorvosi 
vizsgálatával egybekötve azok vér- 
vizsgálatát Is elrendelte.

Ezért felhívom a lótulajdonosok fi­
gyelmét arra, hogy kancáikat csak 
olyan ménnel fedeztessék, amelynek 
tulajdonosa a havi állatorvosi vizsgá­
lat megtörténtét és ménje egészséges 
voltát az illetékes állami állatorvos 
bizonyítványával igazolni tudja.

Csongrád, 1947 március 11-én.
II. polgármester.

FIGYELEM í
HANGYA IPAR RT. FŰRÉSZTELEPE

tűzifa kiárusítását kis és nagy tételben megkezdte.
Kapható ;

hasábos és vágott tűzifa
házhoz szállítva is.

A vásárlók szives támogatását kéri az üzem
VEZETŐSÉGE.

Közel a Tisza oldalon 115 négyszög­
öl szőllö eladó. Érd. lehet Patai Ist­
ván dohányárudájában. 635

Kenderföld apróveteménynek kiadó. 
Ért. Hosszú utca 20. 444

.lómenetelű fűszer üzlet lakással 
együtt eladó, vagy kiadó. Sohlya Gy- 
utca 30. Pnpp József.

Szövetkezeti vagyon-mérleg elkészí­
tésére mérlegképes könyvelőt kere­
sünk azonnalra. Érd. Kalász Szövet­
kezetnél a postával szemben. 315

Uzsoki 13 számú ház, kerékpár, fér­
fi tavaszi kabát eladó. Érdeklődni le­
het Bethlen Gábor utca 39. (sz)

400 négyszögöl föld kiadó. Érd. le­
het Végh utca 33. 334

Végli utca 39 szám alatt here van 
eladó.

Hunyadi-tér 1 számú Rcichlinger- 
féle ház eladó, érd. Borbán Mihály, 
Csemegi utca 11. 33'

Egy használt konyhabútor eladó. 
Érd. József utca 10. 052

Egy kazal here a Zsiga-rakodóban 
és szárizik eladó. Zsinór utca 54. 314 

Kétszáz kéve rozsé eladó. Érd. le­
het Nagyrét 157-b.   645

I hasas póni ló eladó vagy paripáért 
elcserélhető. Érd. Adorjányi Józsefnél 
Felgyő. 344

Két kisimul patikaföld és egy hold 
kilences eladó. Érd. Sugár utca 27, 
pénteki nap délelőtt. 343

Egy hold apróveteménynek való 
föld a városhoz közel kiadó. Ért. Jó­
kai Mór utca 14. , 343

Kocsis füszerUzlvt eladó. Érdeklőd­
ni ugyanott 333

István utca 23 számú ház eladó. 
Érd. ugyanott. 333

Húsz kocsi trágya eladó Papp La, 
jósnál, Tari-teleppel szemben. 312

Eladó szabadkézből hat hold szőllö 
és szántó a Gyójai iskolánál és négy 
hold szőllö felesbe kiadó. Ért. Jenéi 
Sándor kereskedőnél, Alpár. 311

Uj utca 1 szám alatti ház eladó. 
Értekezni Szentháromság tér 10, föld­
szint ajtó 4. 313

Félárva gyermekek mellé gondvise­
lőnél keresek, akit családtagnak te­
kintenék Érd. a kiadóhivatalban. 642 

Elsőrendű állapotban levő zománco­
zott nagy fürdőkád eladó. Megtekint­
hető Alsóváros 154, Seres Sándorné- 
nál. 341

Óról' Széchenyi István utca 26 szám 
alatt egy 6 éves ló eladó. Érd. ugyan­
ott. 343

Egy hál ószobabútor és Zsigmond u. 
24 számú porta eladó. Érd. Bocskay 
utca 24. 348

Egész, tél és negyed bokrosi járá­
sok. eladók. Értekezni lehet délelőttön­
ként a Parasztpártban. 502

Alsóváros 41 szám alatt deszka van 
éladó. Kató János. ' 637

Gazdasági, gytimölcsszállltó, fedeles 
és kézikosarak, különféle méretben, 
továbbá gyékénypapucsok, cipőit, láb­
törlők, és szőnyegtik kedvezményes ár­
ban még rövid Ideig kaphatók a Köz­
jóléti Szövetkezetben (Városháza, 31. 
számú szoba), 407

Rákóczi Feeenc-utca 18 számú ház 
eladó. Felvilágosítással eaolgál Régnei 
Ferenc, Szentháromság tér 8. 617

Egy politúrozott teliháló és kony­
habútor eladó. Úri utca 13. 619

Fejőre adnék úgy tehenet. Érd. Justh 
Gyula utca 67. 616

Egy darab hasas fejőstehén, 2 darab 
8 hónapos tlaző, 6 darab 4—6 hónapos 
süldő, 3 darab hasas és ftae birka 6s 
egy méhcsalád trtádó. Siti. T. 107. 615

Az TJj Tisza vidék
forintos apróhirdetése 

EREDMÉNYES.
10 szavas apróhirdetés: 1 torint- 

uimui. w iawi—sua—ataawt
Apróveteménynek való föld kiadó b 

Tenyeri tanya mellett. Ért. Zeülp-u. 
10 szíri. 43^

.lómenetejű ftiszerüzlet lakással 
együtt eladó vagy kiadó. Sohlya Gyu­
la utca 30. Papp József. 628

Két hold klsrét eladó, Nr.gymcző- 
utca 7-a. szám. 621

Apróveteménynek való föld kiadó a 
Tenyeri-tanya mellett. Ért. Zsilip utca. 
10 szám. 432

Egy f last ebén és egy üszőből jú el­
adó. Ért. Hosszú utca 20. 412.

Szerződéses kemlertermei&re
jelentkezéseket felvesz a Paraszt- 
pórt. 453

Öregszőlő dűlőben uraság útján két 
tagban lévé) Herényi féle 2 ,.- fé, Oh , 
és fél klshold szőlő eladó, esetleg folyó 
gazdasági évre részes művelésre bér­
beadó. Eladó továbbá Rákóczi Ferenc 
utca 15 számú ház is. Értekezni lehet 
Csemegi Károly utca 4. sz. alatt. 304 

Megbízható 19 éve* leány gondvise­
lőnek elmenne helyben, esetleg vidékre 
is. Cim a kiadóban. 630

A vérségi Kovács szomszédságában 
két hold föld é.s 200 négyszögöl kisi ét- 
eladó. Ért. T. 824. Ötvös S.-nál. 633.

Másfél hold föld a csépal kövesét, 
mellett eladó. Érd. Dob-utca 14. 634

Gytlmölcsfapcnnetezéithez Neodcu- 
drin kapható Izsák fest éküzletben A, a 
lcg-ként 5.50 forint. 636

Hüvelyk Matyi és a Rádió Gyeitnek 
Újság első száma kapható a Fővárt*. 
Hírlapíró dában.

Uzsoki utca 18 sz. hit/ eladó. duk. 
lödni Bethlen U. u. 39 433

Hat házrész bokros etedé. 9tp utca. 
5 szám. 333

Kb. 10 kocsi trágya eladó vagy m- 
karmányért elcserélhetó. Érd. KélAg: 
utca 8 szám. 622

564 négyszögöl 8zivúgyi hullámté: 
eladó. Ért. Nagyrét 157. «34

Egy 5 éves tehén fiáétól együtt stti. 
gösen eladó, Brd. Uj utca 45 sz.

Egy kétlóerős villanymótor elu(K 
Ért. Szentháromság tér 2. Kalász 9zv 
vetkezetnél. 3«1’

llúz eladó. Érv, 
AU

Kétágú utca 14 sz.
Vásártér 37

CSONl

8 kocsi trágya eladó, vagy Vakai má- 
nyert elcserélhető. Kazinczy Ferenc u 
18 szám. 4K'

Szent Imre tanyaközponton egy fü 
szerüzlet beiendezéasel együtt, vala­
mint Jogfolytonossággal, házzal és te­
lekkel eladó. Érd. Népi Kollégium iga-' 
gatójánúl. 414

Köuyök-utou 7 szúrná ház eladó 308 
István utca 28 számú ház eladó. Sri.. 

ugyanott. 3éa
Kocsis ftiszertizlet eladó. Érdeklő.inl 

ugyanott.
Kézi szövőszék' eladó, amelyen min­

denféle anyag készíthető, Ért. Odaül­
telek, Pusztaszeri u. 180, Petrovtcs .) 
zsefnél. 1

Egy darab 3 plusz 1-es rádió »ladó. 
öregvár utca 21 szám. 343

Főszerkesztő: Csernus Foren«.
Szerkesztéséit ée kiadáséit feler

Fwrgé Ferenc.
A Nemzeti Párását párt «eontftádi

Szerv *»• lének lapja 
Nyomta: Magyar Alföld ny*i»«Uti ld1- 

Szent*.
Felelős vezető: IWter Ferenc.
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